

巴西总统在大选中以微弱差距失利 博索纳罗提起申诉质疑总统选举结果

新华社巴西利亚11月22日电 (记者卞卓丹)在10月举行的总统选举中以微弱差距失利的巴西总统博索纳罗22日通过其所属党派向巴西高等选举法院提出申诉,质疑选举结果,并要求取消第二轮投票中部分“不合格”票箱的选票。

这份以博索纳罗所属自由党的名义提交的申诉报告认为,有25万个老旧型号票箱因存在“无法修复的故障”应被认为是不合格的,报告称博索纳罗在与卢拉的第二轮竞争中获得了51.05%的选票。

自由党主席瓦尔德马尔·科斯塔·内图也是申诉人之一。他说,提交这

份申诉报告是希望通过向高等选举法院提交由专家得出的研究结果,“保证选举过程的透明度”。

当天下午,高等选举法院院长亚历山大·德莫赖斯迅速对此做出回应,要求选举事务管理部门应听取军方关于投票系统的改进建议,并要求让军方进行平行计票,但遭到高等选举法院拒绝。

根据高等选举法院公布的数据,在10月30日举行的巴西总统选举第二轮投票中,劳工党候选人、前总统卢拉以50.9%的得票率战胜了获得49.1%选票的博索纳罗,当选新一任巴西总统。新任巴西总统将于2023年1月1日正式就任,任期4年。

土耳其防长称 击毙伊拉克和叙利亚 境内254名武装人员

新华社安卡拉11月23日电 土耳其国防部长胡卢西·阿卡尔23日在首都安卡拉称,土耳其在近日的空袭行动中已击毙254名在伊拉克和叙利亚境内的库尔德工人党和库尔德武装“人民保护部队”成员。

土耳其军队20日对在伊拉克和叙利亚北部的库尔德工人党和“人民保护部队”基地发动代号为“爪剑”的空袭行动。这被认为是对本月13日发生在土最大城市伊斯坦布尔的爆炸袭击事件的报复行动。

阿富汗喀布尔 清真寺发生枪击事件 造成5名平民死亡

据新华社喀布尔11月23日电 (记者邹学冕)阿富汗警方23日说,首都喀布尔一清真寺内当天发生一起枪击事件,造成5名平民死亡、1人受伤。

喀布尔警方发言人哈立德·扎德兰说,当天上午,喀布尔第9警区一座清真寺内发生枪击事件,枪击死伤者来自同一家庭。袭击者在枪击后逃离现场。目前,尚无任何组织或个人声称制造这起事件。

近期,极端组织“伊斯兰国”声称制造了数起以学校、清真寺和公交车为目标的袭击事件。

美国弗州沃尔玛卖场发生枪击 包括袭击者在内的多人死亡



11月22日,警车停放在美国弗吉尼亚州切萨皮克市发生枪击事件的超市外。新华社/美联

美国东海岸弗吉尼亚州切萨皮克市一家沃尔玛卖场22日晚发生一起枪击事件,导致多人死亡、数人受伤。警方初步判断,系单人作案,袭击者已死亡。

据福克斯新闻台23日报道,当地警方发言人利奥·科辛斯基向媒体记者通报,警方22日晚大约22时12分接到关于战场大街沃尔玛卖场有人持枪袭击的报警电话,抵达现场后,在特警战术小组掩护下进入店内,发现多具尸体,其中一具在卖场入口处。

警方说,枪击发生在店内,事发时卖场还未结束营业。半个多小时后,警方将店内被困人员解救出来,暂未提及具体伤亡人数,只说遇害者“目前少于10人”。

警方认为枪手只有一人,已经死亡,暂不清楚是否死于自杀。

“令人哀伤,”科辛斯基说,“感恩节没几天了。”

现场照片和视频显示,卖场外停下车场出现多辆急救车和警车。警方敦促民众远离事发区域。

切萨皮克市政府也确认“多人遇害”及枪手身亡事实,但称事发才过几小时,更多细节有待调查。切萨皮克位于首都华盛顿东南方向约240公里处。

沃尔玛公司在23日凌晨发表声

明,“对这起悲剧事件感到震惊”。这家美国最大零售商不是首次正面遭遇群体性枪击事件。2019年8月,一名枪手在得克萨斯州边境城市埃尔帕索一家沃尔玛超市发动袭击,导致22人死亡、24人受伤,受害者多为拉丁裔,凶手动机被归为种族仇恨。

代表弗州的联邦参议员马克·沃纳在社交媒体推特上写道,“看到又一起群体性枪击事件的报道,感到厌恶”。

联邦众议员伊莱恩·卢里亚说:“受够了。”

代表切萨皮克选区的州参议员路易丝·卢卡斯说,她为美国最新一起群体性枪击事件发生在她的选区感到“心碎”,呼吁寻找解决方案遏制美国“泛滥成灾的枪支暴力”。

群体性枪击事件在美国数见不鲜,收紧枪支管控法规的提案却在联邦和州级立法机关屡屡受阻,尤其受到枪械制造商和主张“拥枪自由”的

保守派政客抵制。

就在三天前,西部科罗拉多州科罗拉多斯普林斯市一家夜店发生一起严重枪击事件,22岁的嫌疑人用步枪扫射正在狂欢的人群,导致至少5人死亡、18人受伤。

据美国枪支暴力档案网站统计,今年以来全美已发生超过600起造成4人以上死亡的群体性枪击事件。

沈敏(新华社专特稿)

希腊成功营救 海上400余名非法移民



11月22日,救援人员和志愿者在希腊克里特岛的码头处理非法移民船只善后事宜。

据希腊媒体22日报道,希腊海运与岛屿政策部对发出求救信号的一艘非法移民船组织救援行动,400余名船上人员获救。报道称,一艘25米长的非法移民船21日晚在克里特岛以南18海里处发出求救信号,并告知救援人员船上有400至500人。当时事发海域有强风,救援条件较为恶劣。几艘正在同一海域航行的船只也参与了希腊海岸警卫队的救援行动。数小时后,这艘渔船被牵引到克里特岛一处港口停靠。新华社/路透

韩国将扩大禁塑令适用范围

韩国环境部23日说,自24日起,将禁止便利店出售塑料袋,禁止餐馆等场所使用塑料吸管、一次性餐具和杯子。不过,在一年过渡期内,违反新规者暂时不会受到处罚。

韩国自2019年起禁止建筑面不低于3000平方米的商场和面积不低于165平方米的超市出售一次性塑料袋。新规出台,增加了便利店和蛋糕店等零售场所,这是韩国近4年来首次扩大禁塑令适用范围。

王鑫方(新华社微特稿)

多吃蔬果或帮你远离痴呆症

美国研究人员说,多吃蔬菜水果、喝茶以及适量红酒或许有助于降低痴呆症风险,因为这些食物中富含抗氧化剂黄酮醇。

美国拉什大学医学中心研究人员招募了961名平均年龄81岁的志愿者,对他们进行平均7年的随访。志愿者在研究开始时均未患痴呆症。随后,研究人员根据黄酮醇日常摄入量将他们分成5组。最低组日均摄入5毫克,最高组为15毫克。

在接下来的随访中,摄入黄酮醇最高组的测试者认知能力衰退程度明显低于最低组。

荆晶(新华社微特稿)

广告·热线:66810888

HNB 海南省农村信用社

社宝e贷 想贷就贷

适用客户

“社宝e贷”是海南农信面向我省社会保障卡持有人提供的专属信贷产品。

年龄22周岁及以上(年龄+贷款期限≤70),符合我社贷款条件的农户、个体工商户、城镇居民、上班族等客户均可申请。

产品特点

额度高:最高50万元

审批快:最快2分钟出额度

线上办:0材料,0跑腿,0抵押

利率低:年利率低至3.65%

手续简:一张身份证即可申请

方式优:最长期限3年,授信有效期内随借随还

办理流程

01 登录注册

通过微信搜索“海南农信个贷平台”小程序,或扫描“社宝e贷”宣传海报二维码,即可进入“海南农信个贷平台”首页;获取微信绑定手机号完成登录/注册;

02 申请贷款

申请贷款之前需要先完成实名认证,上传身份证、完成人脸识别后即可;点击【立即申请】,进入授权书阅读页,点击“我已阅读并同意”按钮,按要求填写相关贷款申请信息后,完成贷款申请提交;

服务简介

整村授信是指以行政村为单位,提前对符合条件的辖区居民给予一定信用贷款额度的承诺。授信签约成功就意味着您在海南农信拥有一个随身携带的备用钱包,当您有需要时可以随时提取,当然不用的时候也不会产生任何费用或利息。

贷款对象

年龄为22至65周岁的农户,无重大疾病、无吸毒赌博等不良嗜好,无违法犯罪记录,无不良信用记录,有还款能力,有还款意愿。

服务特色

● 线上办理、自助用还款 ● 随贷随还、按天计息 ● 最高可贷10万元

03 立即用款

贷款审批通过后,可知个人授信额度、年利率和授信期限,即可去用款。点击“去用款”进入用款详情页,按要求输入信息,人脸识别,点击“下一步”完成用款操作;

04 轻松还款

支持两种还款方式:到期系统自动扣款和提前还款。提前还款,进入贷款信息页面点击“提前还款”,输入还款金额,点击“确认提交”。

客服咨询电话:0898-96588

致力于打造海南自由贸易港一流金融服务机构!